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Ben jij het enthousiaste expertteamlid waar wij naar op zoek zijn? 

De vereniging Prisma-RT heeft zoals bekend de verenigingsvorm opgeheven en gaat verder als platform waarbinnen 17 radiotherapie-afdelingen en instituten samenwerken om de kwaliteit van de radiotherapeutische zorg nog verder te kunnen verbeteren. In deze context blijft het expertteam natuurlijk gewoon bestaan. Sterker nog: We zouden het op prijs stellen om nog wat extra versterking te krijgen om handen en voeten te (blijven) geven aan alle activiteiten en met vers elan en een frisse blik de toekomst tegemoet te gaan.

Wat doet het expertteam?
Het expertteam is onder andere verantwoordelijk voor het organiseren van de scholingsdag en het signaleren van ontwikkelingen (binnen en buiten de radiotherapiebranche) welke interessant kunnen zijn voor de leden. Daarom is het fijn dat de leden van het expert team verschillende achtergronden hebben en daardoor als team kunnen beschikken over verschillende (internationale) kanalen, contacten en informatiebronnen.
Het expertteam van PRISMA-RT;
· vergadert 4-6x per jaar. De vergaderingen worden via Teams gehouden en duren ongeveer 2,5 uur.
· organiseert 1x per jaar de landelijke Scholingsdag.
· organiseert 3-4x per jaar een Focusproject en organiseert/analyseert de enquêtevragen daarover.
· maakt 1x per jaar de LIBB op basis van echte basisoorzaken.
· informeert via nieuwsbrieven de betrokken afdelingen over actuele thema’s. 
· staat klaar om vragen van allerlei aard te beantwoorden.

Ben jij de persoon die wij zoeken?
Werk jij bij een van de bij ons aangesloten instituten? Zet jij je graag in voor het verbeteren van de radiotherapeutische zorg? Vind je het leuk om nauw samen te werken met ervaren collega’s van andere instituten op het gebied van veiligheid en kwaliteit? Past het bij jou om met al onze leden te kunnen verbinden en kun je onderwerpen vanuit meerdere perspectieven belichten? Dan zijn wij op zoek naar jou!
Stel je dan kandidaat door een mail te sturen aan Petra Reijnders-Thijssen via info@prisma-rt.nl. Stuur in deze mail een korte motivatie mee, zodat deze gedeeld kan worden met de leden wanneer er een stemming noodzakelijk is.

Weet je nog niet zeker of je wilt reageren?
Het expertteam staat er altijd voor open om jouw vragen te beantwoorden. Jouw vragen kun je ook sturen naar info@prisma-rt.nl. 
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